Principales caractéristiques de 1'agriculture du Niger

Sécurité alimentaire

Disponibilité en calories (cal/j/hab.) :

Disponibilité en protéines (gt./j/hab.) :

Importations agricoles en % des
importations de marchandise :

Importations agricoles en % du service de

la dette :

Importations agricoles en % de la VA
agricole :

Pauvreté en zones rurales, équilibre villes/campagnes

Population rurale en % (2001) :

Population rurale en % (2020) :

Croissance de la population rurale (2001-
2020) :

VA agricole/population agticole (US §) :

VA Industrie + services/habitants des
zones urbaines (US §$) :

CEDEAO
2128 2601
59 61
30%[  13%
671%(  113%
17%|  18%

79% 60%
70% 37%
15% 3%
83 199
494 575

Production et productivité du secteur
agricole

VA agticole en % du PIB :

CA culture (1000 MFCFA):
CA élevage (1000 MFCFA):

CA péche (1000 MFCFA):

% de pauvres en zone rurale

(1994):

% de pauvres en zone urbaine

(1994):

866

300

66%

48%

CEDEAO
Part des sous-secteurs dans le
chiffre d'affaire
31 Total
) péche
continent
ale
09
52299 K
Total
élevage
6703 26“/? Total
cultures
350 74%

Intensification productivité et durabilité de I'agriculture

CEDEAO
Utilisation engrais (kg/ha) : 1,1 8,2
VA /travailleur (US §) : 208 523
Taux annuel de déforestation
en % : 3,7%) 1,6%)

Part des cultures dans le chiffre d'affaire (productions

végétales)

légumes a...

€pices 29
Manioc 29,
riz 2%
tomates 39,
arachide (3%)

sorgho (8%)

nigbé (10%)

autres 4%,

oignons (279,

mil (38%)

peaux 3%
camélidés 29,

oeufs 5%,

ovins (7%)

autres 19,

Péche contj...

lait chevre (7%)

Part des spéculations dans le chiffre d'affaire (élevage)

bovins (219, )

poulet (16%)

lait (15%)

gibier 8%, caprins (13%)
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